



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de octubre de 2014, de la Consejera, por la que se resuelve la concesión de ayudas para la participación en actividades de formación del profesorado. (2014062601)

Advertido error en el Anexo I de la Resolución de 10 de octubre de 2014, de la Consejera de Educación y Cultura, por la que se resuelve la concesión de ayudas para la participación en actividades del profesorado, publicada en el DOE núm. 206, de 27 de octubre de 2014, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 32455, donde dice:

“Folgado García, M.^a del Mar”

Debe decir:

“Folgado Hidalgo, M.^a del Mar”

En la página 32457, donde dice:

“Prieto Ballesteros, José Miguel”

Debe decir:

“Prieto Ballester, José Miguel”

• • •

